

Волочкова исполнила «танец беременной девы»

Известная балерина Анастасия Волочкова, находящаяся на восьмом месяце беременности, несмотря на запреты врачей, снялась в клипе, где исполнила сложные танцевальные элементы. Впервые идею поставить «танец беременной девы» озвучил в своем дневнике в 30-х годах прошлого века легендарный хореограф Вацлав Нижинский. До сих пор этот замысел не был воплощен в жизнь. Волочкова на съемочной площадке выглядела здоровой и счастливой, хотя ходили слухи о том, что беременность балерина переносит тяжело. Сиреневое воздушное платье для клипа столичный модельер Алиса Толкачева сшила за две ночи. В клипе будет использована музыка Баха.

По материалам Интерфакса,
ИТАР-ТАСС

Новые Известия
- 2005 - Зав?
e. 5